Ребята, решите, пожалуйста, все, что не решали.

1)Уравнения решаемые методом разложения на множители
1.  (х-2)(х-3)(х-4)=(х-2)(х-3)(х-5).        Ответ:  2;3

2.  (2х-5)2(х-5)=(2х-5)(х-5)2                          Ответ: 0; 2,5; 5

3.  (2х-7)2(х-7)=(2х-7)(х-7)2                        Ответ: 0;3,5 ; 7

4.  (2х-8)2(х-8)=(2х-8)(х-8)2                    Ответ: 0; 4; 8

5. (х-3)(х-4)(х-5)=(х-2)(х-4)(х-5)        Ответ: 4; 5

6.  х²-2х+[image: image2.png]V3-x+8




               Ответ: -2

7. (х+5)³=25(х+5)                                Ответ: -10; -5; 0

8. х(х²+2х+1)=6(х+1)                            Ответ: -3; -1; 2

9. (х-4)(х-5)(х-6)=(х-2)(х-5) (х-6)       Ответ: 5;6

10.  (3х-6)2(х-6)=(3х-6)(х-6)2                Ответ: 0; 2; 6

11. [image: image3.png]x> 4 4x* = 9x + 36.



                Ответ: -4; -3; 3
12. [image: image4.png]x° —3x* —8x+24=0.



          Ответ: [image: image5.png]x=—2\/§, x=2\/§, x=3.




13. [image: image6.png]X =x2—7x+7



                     Ответ: 1
14. [image: image7.png]x> 4 4x* = 9x + 36.



                   Ответ: -4; -3 ; 3
2) Уравнения, которые решаются методом введения новой переменной

	1. [image: image8.png]XF—5x*+4=0.




	Ответ: -2; -1 ; 1; 2

	2.   [image: image9.png]1 1

(x—2)2 x-2

—6=0.




	Ответ: 1,5 ;   [image: image10.png]





	3. [image: image11.png](x+2)*
)*—4(x+2)"—5
=0.




	Ответ: [image: image13.png]—2+V5 52— 45





	4. [image: image14.png](-1 -2(x-1)




	Ответ:    [image: image15.png]1+v3 ;1- 43





	5. [image: image16.png]



	Ответ: 1;    [image: image17.png]




	6. [image: image18.png]



	Ответ: -1 ; 0,25

	7. [image: image19.png]1 3

ooy 3 "




	Ответ: 2 ; 3,25

	8. [image: image20.png](x-8)' ~8(x -3 -10=0




	Ответ: [image: image21.png]1+v3 ;1- 43






3)Уравнения, которые решаются с помощью извлечения корня
	1. [image: image22.png]X' = (x—20)"




	Ответ: -5 ; 4

	2. x6 = (6x − 8)3.
	Ответ: 2 ; 4

	3. [image: image23.png]xt = (x - 12)2




	Ответ: -4; 3

	4. [image: image24.png]xt = (
X
_2)2




	Ответ: -2 ;1


Дробно-рациональные неравенства.
	1) [image: image25.png]



	Ответ: [image: image26.png](3—V5; 3+V5).




	2) [image: image27.png]-19
(x+5)°-6




	Ответ: [image: image28.png](~5-8; -5+ V6)





	3) [image: image29.png]=15 o
(x+1)°-3"




	Ответ: [image: image30.png](~1-VB;-1+3)




	4) [image: image31.png]-12 S
(x-1)*-2"




	Ответ: [image: image32.png]-V2;1+42)





	5) [image: image33.png]



	Ответ: [image: image34.png](=oc; —1); (8; +).




	6) [image: image35.png]=2 <0
P -4x-21




	Ответ: [image: image36.png]




	7) 
	
	
	


Целые рациональные алгебраические неравенства

	1) [image: image37.png](x-3)* </5(x-3)




	Ответ: [image: image38.png](3;3++5)




	2) [image: image39.png](x-8) <J3(x-8)




	Ответ: [image: image40.png]




	3) [image: image41.png](x-2 <V3@-2)




	Ответ: [image: image42.png]



	4) [image: image43.png](- 27 ~100) £100( - x* ~100)




	Ответ: [image: image44.png]




	5) [image: image45.png](V3—1,5)(3—2x)>0




	Ответ: [image: image46.png](—o0;1,5)




	6) [image: image47.png](x—3)(2x+3) < —7.




	Ответ: [image: image48.png]




	7) [image: image49.png](3x—2)(x+4)> —11.




	Ответ: [image: image50.png](—o0; —3)U (—

—

).




	8) [image: image51.png]X (—x* —64) < 64(—x" — 64).




	Ответ: [image: image52.png](—oo; —8];[8; +o0).





	9) [image: image53.png](4x — 6)2

v

(6x —4)*.




	Ответ:  [-1; 1]
	10) [image: image54.png]2x* —3x > 0.




	Ответ: [image: image55.png](—oo; 0)U(1,5; +o0).






Неравенства
	1) [image: image56.png]x> 3x+3
— < .





	Ответ: (-0,75; 3).
	2) [image: image57.png]11x—4

(SY [




	Ответ: [image: image58.png]




	3) [image: image59.png]x* - 1lx—4
> .





	Ответ: [image: image60.png]


 
	4) [image: image61.png]w|

v

3x+3





	Ответ: [image: image62.png](—oo; —0,75]U[3; ).















